
JUNTA MUNICIPAL

SANTA ISABEL Q ja_Hgoza

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE SANTA ISABEL CELEBRADO EL 29

DE ABRIL DE 2024.

ASISTENTES:

D. Félix Brocate Puri

D. Miguel Ángel López Osorno
D. Pedro Larena Sanz
Dña. Sara Buñuales Marco
D. José Luis Del Arco Asensio

D. José Luis Aznar Buisan

Dña. Elisa Fernando Gandu
D. Alberto Barrachina García

Pp-presidente
PP-Vocal
PP-Vocal

Pp-Vocal
PP-Vocal

PSOE-Vocal

PSOE-Vocal
VOX- Vocal

También asisten D. José Carlos Faro Cajal en representación de la AA. VV. “Gaspar Torrente”, D. Luis Huerto

Gracia en representación de la A. de Vecinos “Santa Isabel Tuya”, y Dña. María del Carmen Burillo Cornago

en representación de las Asociaciones.

Se excusa la ausencia de la vocales Dña. Patricia De Francisco (PP) y Dña. Ana Isabel Gracia Larrosa (VOX)

que, por razones personales, no han podido asistir al presente Pleno.

En la I.C. de Zaragoza, siendo las 20:00 horas del día 29 de abril de 2024, previa convocatoria al

efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal de Santa Isabel del Excmo. Ayuntamiento

de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la propia Junta, calle del Baile 2.

Preside el presente pleno D. Félix Brocate Puri, Concejal-Presidente de la Junta Municipal, actuando como

secretaria de actas Dña. Lourdes Marco García, Jefa de Negociado adscrita a la Junta, con asistencia de los

vocales arriba indicados y con el siguiente orden del día:

PRIMERO.-Aprobación acta anterior de 13 de febrero de 2024.

SEGUNDO.-Reconocimiento de la Comisión de Festejos como organizadora de las Fiestas 2024

TERCERO.-Informe sobre el reparto de las Ayudas Económicas de las Entidades solicitantes

CUARTO.-Informe de Presidencia

QUINTO.-Informe de las Comisiones de Trabajo

SEXTO.-Ruegos y Preguntas



En primer lugar el Sr. Presidente se disculpa por el cambio de hora en la convocatoria del pleno, si bien

adelanta que ha sido por una buena razón; una reunión con la Alcaldesa para conseguir que en el ámbito

deportivo primen valores de respeto, juego limpio y deportividad, tanto en el trato con los árbitros como

con los rivales.

El objetivo es ser ciudad pionera para poner en marcha un proyecto en los campos de fútbol con la finalidad

de que el comportamiento sea ejemplar por parte de todos.

A continuación, el Sr. Brocate da la bienvenida a D. José Luis Del Arco, nuevo miembro de la Junta Municipal

como vocal del Partido Popular, a quien agradece su presencia en el pleno.

Comienza la sesión y se desarrolla el orden del día establecido:

PRIMERO.- Aprobación acta anterior de 13 de febrero de 2024.

Se aprueban por unanimidad.

SEGUNDO.-Reconocimiento de la Comisión de Festejos como organizadora de las Fiestas 2024

Se procede a dar lectura de los nuevos integrantes de la Junta Directiva de la Comisión de Festejos Santa

Isabel 2017.

PRESIDENTE: D. Pablo Bes López

VICEPRESIDENTA: Dña Leyre Lobera Langarita

SECRETARIA: Dña. Ana Esperanza Yago Lapiedra

TESORERO: D. Víctor Bosque Almudi

VOCALES: D. Víctor Lamarca Montesa, Dña. Candela Lahoz Casasnovas, D. Ignacio Letamendi Huerta

D. Rubén Serrano Gandía, D. Luis Zarazaga Larraz, D. Ismael Monsegur Millán. Dña. Ana Escuer

Mateo, D. David García Pérez, D. Javier Baró Sahún, D. Jorge Murilla Sánchez, Dña. Carlota Sebastián

Villa, D. Gonzalo Escolano Bailach, y D. Pablo Álvarez Palacios.

Queda aprobada por unanimidad la constitución de la nueva Junta Directa de la Comisión de Fiestas y, el Sr.

Brocate les agradece su compromiso, animándoles a organizar unas buenas fiestas al alcance y disfrute de

todos

TERCERO.-Informe sobre el reparto de las Ayudas Económicas de las Entidades solicitantes

Antes de dar lectura al acuerdo, el Sr. Presidente señala que el reparto ha sido un entente democrático, lo

que debe hacernos sentir orgullosos como Distrito.

Se procede a informar de las cuantías económicas asignadas a cada Entidad solicitante.



ENTIDAD SOLICITANTE CUANTÍA ASIGNADA

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

500 €

800 €

1.000 €

1.000 €

1.000 €

1.000 €

1.400 €

2.500 €

2.500 €

2.500 €

AFA ESPARTIDERO

ESI EMPRENDEDORAS

AMPA BRIOLETAS

PROCRIANZA

SCOUT SANTA ISABEL

ORGULLO MEXICANO

ESCUELA DE jOTA SANTA ISABEL

ESCUELA PATINAjE SANTA ISABEL

AMPA CEIP EL ESPARTIDERO

AMPA SARACOSTA IES ITACA

AMPA GUILERMO FATAS

AMPA LA CONCEPCIÓN

CLUB CICLISTA SANTA ISABEL

ASOC. TAURINA SANTA ISABEL

ASOC. ZGZ EMPRENDE

ASOC. SANTA ISABEL TUYA y ASOC.
DE VECINOS GASPAR TORRENTE

ZONA JOVEN SANTA ISABEL 1.000 €

CUARTO.- Informe de Presidencia

A continuación se da lectura a las actuaciones administrativas, más relevantes, que se han tramitado

en la Junta Municipal desde el último pleno.

1- Proyecto urbanístico construcción rampa sobre la Z-40. Se solicita a:
-Gerencia de Urbanismo

-Concejalía Delegada de Movilidad e Infraestructuras.
-Nuevas Actuaciones en Viarios
-Mesa de Accesibilidad

2-Se solicita a Demarcación de Carreteras en Aragón la reparación de las chapas, sin tornillos y
levantadas, del puente sobre el río Gállego. (En un par de días proceden a su reparación).

3-Solicitud de la adecuación y reforma del parque Vicente Tomes a la Consejera de Medio Ambiente
y Movilidad. (Desde el servicio de Parques y Jardines contestan diciendo que están estudiando la
forma de ejecutar los trabajos de adecuación y mejora del entorno)

4-Solicitud de reparación y mantenimiento de los adoquines de la plaza Serrano Berges al Servicio
de Infraestructuras verdes. (Parques y Jardines contestan que pasarán a inspeccionar la plaza para
ver el estado del pavimento y el alcance de reforma o reparación que pueda precisar).



5-Solicitud de una fuente en el parque canino de C/ la Juventud.

6-Solicitud de reposición de 4 líneas de autobuses de la línea 32 al Concejal de Movilidad.

7-Solicitud a Endesa del soterramiento del tendido eléctrico de C/ La Iglesia y C/ San Antón. (Nos
contestan que van a proceder al estudio de la solicitud).

8-Solicitud a Ecociudad para reparar el colector que transcurre por C/ Santa Alodia ya que está
produciendo una sima en el asfalto. (Contestan diciendo que han pasado revisión y no es del
colector, por lo que enviamos la documentación a Infraestructuras, que procede a arreglar la zona).

9-Solicitud de poda de los árboles del solar municipal de C/ 16 de Julio. (La semana pasada pasaron
a podar los árboles).

10-Solicitud de un contenedor de reciclaje de cartón en las cercanías del RSD. (Ya lo han colocado)

11-Solicitud de vallado del solar privado en C/Ana Belén Fernández Trasobares

12-Contestación de Parques y Jardines a la solicitud que hicimos sobre reposición de alcorques
diciendo que nuestra solicitud la incorporarán en la próxima campaña de plantación.

13-El Servicio de Nuevas Actuaciones en Viarios comunica que la obras de la Tubería de Malpica
comenzarán el 2 de abril con una duración aproximada de 6 meses.

14-Solicitud de iniciar un pequeño proyecto urbanístico para prolongar la acera, ahora inexistente,
en el tramo de la Avenida de la Industria altura n.'’ 130.
La solicitud se envía a Nueva$ Actuaciones en Viaüo y a Consejería de Urbanismo.

15- Información de Limpieza pública sobre el desplazamiento de varios contenedores en distintas
ubicaciones.

16- La reforma del local de Inocencio Ruiz Lasala terminará el 6 de mayo.

17-Informe de la Concejalía de Educación explicando las funciones de los oficiales de
mantenimiento de los colegios públicos, tras la controversia que hubo en algún colegio del Distrito
acerca de la función de abrir y cerrar puertas dentro del horario escolar.

Finalmente el Sr. Brocate recuerda su interés por solventar los problemas sobre las líneas del bus
que afectan al distrito y recuerda que esta mañana ha tenido lugar una reunión con los responsables
de Movilidad del Ayuntamiento de Zaragoza.
A este reunión han podido asistir representantes vecinales, con el objeto de hacer llegar sus
propuestas e inquietudes y escuchar de primera mano la información técnica que al respecto han
transmitido los responsables de esta área municipal.
El Sr. Presidente emplaza a todos a una reunión en la que sean los propios vecinos los que aporten
propuestas al Ayuntamiento para su valoración y, en lo posible, puesta en marcha.



QUINTO.-Informe de las Comisiones de Trabajo

Comisión de Cultura y Festejos: Informa su coordinadora D. Miguel Ángel López Osorno en

ausencia de D’. Patricia De Francisco (ANEXO I)

Comisión de Educación, Juventud e Infancia: Informa su coordinadora D’ Sara Buñuales Marco

(ANEXO II)

Comisión de Políticas Sociales, Mayores y Sanidad: Su coordinador D. Pedro Larena informa que

el pasado 10 de abril tuvo lugar en el centro médico una reunión del Consejo de Salud para, entre

otras asuntos, proceder a la renovación de cargos.

En esta reunión hubo representantes, entre otros, de Santa Isabel, Movera, Montañana, Peñaflor y

Pastriz, mostrando todos ellos gran preocupación por la restructuración del servicio de urgencias.

Este servicio se viene prestando actualmente hasta las 20:00 horas, si bien debido a la carencia de

médicos y personal sanitario se está valorando la posibilidad de prestar este servicio en el Centro

Médico de Santa Isabel hasta las 17:00 horas y en horario posterior en el centro médico Grande

Covian.

El Sr. Larena informa también que ese mismo día, por la tarde, se celebró Comisión de Sanidad.

Entre otros temas, se trataron las quejas sobre la atención en el Centro de Salud a lo que la sanitaria

Dña. Begoña Chicote se ofreció para atender y ayudar a todo aquél que lo precise.

Comisión de Urbanismo: Informa su coordinador D. Miguel Ángel López Osorno (ANEXO III)

SEXTO.- Ruegos y Preguntas

Acto seguido se recogen las quejas y propuestas de los vecinos presentes, como la solicitud de un

banco en las inmediaciones del centro escolar Ceip Espartidero, la caía de árboles por diferentes

zonas del barrio debido a la tormenta de hace unos días, o la reparación de los baños del IES Itaca

por no poder ser utilizados por los escolares durante su estancia en el centro.

Por su parte, el Sr. Faro propone para el próximo lunes 6 de mayo a las 18:00 horas reunión en la

Junta Municipal, para adoptar propuestas y trasladarlas posteriormente al Ayuntamiento sobre el

tema del autobús a su paso por el Distrito.

También plantea su preocupación e inquietud sobre las posibles consecuencias para el barrio de la

instalación de grandes plataformas empresariales como las que prevé ejecutar el grupo COSTA.



Finalmente el Sr. Presidente emplaza a todos al próximo pleno, agradece a todos la asistencia y, no

habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión con el V'’B'’ del Sr. Brocate, siendo las 21:30

horas del día al principio señalado.

LA SECRETARIA

6.: Lourdes #arco García



ANEXO I

COMISIÓN DE CULTURA Y FESTEJOS

27-02-24

COMISION DE CULTURA

Reunidos en comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel,
siendo las 19’30h y con la asistencia de:

Pablo Bes, Carlota (Comisión de Fiestas), M’ Carmen Buri IIo (Asoc. de Mujeres Río Gállego), Visi

Visús (Coral Sta. Isabel), Yolanda Pérez y Gloria Omeñaca (La Quinta del Sordo), Carmelo Lázaro

(Comunidad Cristiana 3-16), Raquel Atares (Escuela de Jota), Vanesa Bueno (Zgz. Emprende), Laura

Renieblas (Ampa Guillermo Fatás), Vanesa Rodríguez (Zona Joven), Sara Buñuales, Alberto

Barrachina, Miguel Ángel López (Vocales de la Junta) y Patricia de Francisco (Coordinadora de
Cultura)

Se trataron los siguientes temas:

8 Siembra de libros y celebración del día del libro.
Por razón de que probablemente la biblioteca estará cerrada el día 22 por puente de San
Jorge, se decide hacer la siembra de libros el día 19 de abril (viernes).

Publicaremos un cartel para invitar a los vecinos a venir a leer a la biblioteca y deberán
apuntarse en la misma para los turnos de lectura.

Seguimos recogiendo libros para la siembra.

En esta ocasión, se forrarán de marrón los de adultos y de amarillo los infantiles

• Semana Cultural.

Comentamos sobre la preparación de la semana Cultural, que se celebrará del 24 de mayo
al 2 de junio.
Vamos recibiendo las aportaciones de los colectivos que van a participar.

• Jornadas por la Igualdad.
Comentamos sobre las Jornadas por la Igualdad, que abarcaran prácticamente todo el mes
de marzo.

Vanesa nos pasa el cartel y el tríptico con todas las actividades de las Jornadas, que no son
pocas.

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión.

Próxima reunión, martes 26 de marzo

Fdo. Patricia de Francisco

Coordinadora de Cultura



26-03-24

coMISION DE CULTURA

Reunidos en comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel, siendo las 19'30h
y con la asistencia de:

Cristina Vallés, Carmen Campos, M' Carmen Burillo, Pili Sánchez, Roger (Asoc. de Mujeres Río Gállego), Natalia

Rock (Ampa. Ítaca y Ampa G. Fatás), Rosa (Santa Isabel Deportivo), Iñaki Guantes, Raúl Rodríguez (Club Ciclista),
José Antonio y Pedro (Ajedrez), Víctor y Ana (Comisión de Fiestas), Carmelo Lázaro (Comunidad Cristiana 3-16),

Vanesa Rodríguez (Zona Joven), Luis Huerto (Santa Isabel Tuya), José Carlos Faro, Pilar Varea, Hortensia (AW.
Gaspar Torrente), Natalia Parro (Scouts), Gloria Omeñaca (La Quinta del Sordo), Pau Cansado, Miguel Ángel

López y Anabel Gracia (Vocales de la Junta), y Patricia de Francisco (Coordinadora de Cultura}.

Se trataron los siguientes temas:

• Jornadas por la igualdad.
Vanesa nos comunica que todas las actividades programadas dentro de las Jornadas por la Igualdad,

han tenido mucha afluencia, por lo que, a falta de evaluación, la impresión es muy positiva.

• Celebración del día del libro y siembra de libros.

Se recuerda que, para participar en la lectura del Quijote, hay que apuntarse en la biblioteca.
El horario de esta actividad será de 18'30h a 19'30h.

En cuanto a la siembra de libros, se creará un whatsaap con todos los componentes de la siembra para

que todos estén en contacto e informados en todo momento.

• Semana Cultural.

Se continua con la programación de la Semana Cultural, Se comenta que este año probablemente no

tendremos ferias, ya que en estos momentos están en desacuerdo con el Ayto. por las tasas y de no

arreglarse con el tiempo suficiente, no vendrán.

Por otra parte, seguimos con la preparación de las actIvidades propuestas por esta Comisión.

• Copa Primavera (Zona Joven}.
Vanesa nos informa que la copa primavera será el 6 de abril de 9h a 14h en el Pabellón Fernando
Escartín.

También comenta que, en julio, les gustaría repetir el formato de jornadas deportivas en las piscinas.

6 Representación de la Junta en la próxima ofrenda de flores.

Le solicita a la Comisión de Fiestas que sean los representantes de la Junta en la próxima ofrenda de
Flores en las fiestas del Pilar.

Esto ya surgió espontáneamente en las pasadas fiestas del Pilar, donde portaron el estandarte de la

Junta, y nos parece que son unos buenos representantes de nuestro barrio.

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión.

de Francisco

Fda. Patricia



ANEXO 11

ACTA ORDINARIA 2/2024
COMISIÓN DE EDUCACIÓN, JUVENTUD E INFANCIA

Zaragoza a 25 de abril a las 18:00 horas en única convocatoria en el Salón de
Plenos de la Junta de Distrito de Santa Isabel.

Asistentes:

Vocales Junta de Distrito

Partido Popular

Da Sara Buñuales Marco
Da Ana Patricia de Francisco

D, Miguel A. López Osorno

Zona Joven (Casa Juventud)

D’ Vanessa Rodríguez

Asociaciones

AMPA IES ltaca

D=' Cintia Rus

AMPA CEIP Guillermo Fatás

Da Rebeca Romero

Otros

Club Ciclista

D. Pablo García
D. Raúl Rodríguez

Iniciada la sesión, toman la palabra la representante del AMPA del

colegio Guillermo Fatás informando de las actividades realizadas en el colegio,

entre ellas destaca la celebración del día del libro el dia 24 de abril por la tarde

abierto a todos los vecinos del barrio. con mercadillo de libros, teatro con

asociación llógica, taller de chapas... etc., Todo ello, con el fin de recaudar

fondos para la adquisición de toldos para los patios del colegio. Fue todo un

éxito de asistencia. logrando recaudar 350 euros. Otra actividad a destacar en

el colegio es la “Tarde de cine en el cole” con mucho éxito de acogida. Consiste



en la proyección de una película una vez al mes para niños de Infantil y

Primaria y que se está pensando abrir la asistencia a más niños del barrio a

partir de septiembre.

Por parte de Zona Joven, destacar el evento sorpresa de “Siembra de

libros” que se lleva realizando hace un par de años antes de la pandemia como

promoción de la Biblioteca del barrio y que tuvo lugar la noche del 19 de abril

con la colaboración de varias asociaciones del barrio. Como evaluación, la

responsable del evento destaca el buen funcionamiento de la actividad, pero

lleva mucho trabajo, sobre todo a la hora de envolver que hace falta personal,

para la nula proyección en las redes, solo un comentario en un hilo distinto a

este asunto. No es por falta de publicidad, siendo publicitado en Facebook la

noche de antes con un cartel (para que nadie se lleve sorpresas al encontrar

los paquetes) y un vídeo de la siembra de libros al día siguIente. Vanessa nos

informa también de la actividad “Talent” este sábado de 17 a 20 horas con

actuaciones de todo tipo: canto, baile, teatro.. ,

Otra actividad, que organiza el Club Ciclista, es el “Trofeo escuelas" (13a

Edición), a celebrar el día 26 de mayo por la Avda. Santa Isabel, de 9 a 14

horas. en la que pueden participar niñas y niños de edades comprendidas entre

7 a 14 años, con pruebas de yincana-contrarreloj y prueba en línea de 1 km. de

recorrido. Para la entrega de trofeos, se contará con la presencia de un ciclista

de un cierto nivel. Esta es una prueba que lleva muchísimo trabajo detrás,

cuesta mucho dinero (ambulancia, seguros, tasas públicas, alquiler de vallas),

pero no les importa porque viene mucha gente del barrio y de fuera del barrio, y

es una satisfacción ver cómo disfruta la gente y sobre todo los niños,

agradeciendo la aportación de la Junta, prestando material y otras

aportaciones. Se sugiere el uso del pabellón para el final de la prueba, pero el

representante del C. Ciclista, por seguridad y evitar accidentes, prefiere utilizar

el mismo para la entrega de trofeos.

En cuanto al segundo punto, se informa a los asistentes que ya se

evaluaron los proyectos para las subvenciones de los mismos y que se les

informará más detalladamente en el Pleno del lunes 29 de abril.



En ruegos y preguntas, la representante del AMPA del CEiP -Guillermo

Fatás’' informa que van a solicitar a la Junta toldos para los patios del colegio,

presentando dos presupuestos, pero por su elevado coste se les indica que no

se van a poder asumir, conformándose con una parte de ayuda.

En este orden de cosas, la representante del AMPA del IES ltaca, se

queja que no hay dinero para mantenimiento del Instituto por parte del
Gobierno de Aragón, de quién depende para este tipo de gastos. teniendo que

asumir la propia AMPA la sustitución de los fluorescentes a ted. Siendo

urgentes reparaciones como fugas de agua, que conllevan recibos con coste

muy elevado y cierre de baños que no pueden usar los alumnos en varias

horas .

Por último, Vanessa. de Zona Joven, informa que fueron nominados en

el 23'’ Festival de Cine y Salud tres cortos y consiguieron premio dos de ellos:

"Prevención de ludopaüas" y "Educación afectivo-social". También, ha sido

nominado en otro certamen el corto “Prevención de suicidio juvenil”. En cuanto

a la labor realizada por parte de Vanessa y los miembros de la batucada , el 1

de mayo va a recoger el premio que les otorgó el Ayuntamiento de Oporto,

siendo felicitada por todos los asistentes.

Sin más temas que tratar, finaliza la reunión a las 19:30 horas.

La Coordinadora de la Comisión,

Fdo.: Sara Buñuales Marco



ANEXO III

COMISION DE URBANISMO, MOVILIDAD Y MEDIO AMBIENTE, celebrada el
día 25 de abril de 2024 a las 19:30 horas.

Informa su coordinador D.Miguel Ángel López Osorno.

Asistentes a la misma:

Grupo Municipal PP:
Patricia De Francisco, Sara Buñuales.

Grupo Municipal Vox:

Ana Isabel Gracia.

Grupo Municipal Psoe:

José Luis Aznar.

Asoc. Vecinos Gaspar Torrente:

José Carlos Faro, Luis Benito.

Asoc. Vecinos Santa Isabel Tuya:
Luis Huerto.

Asoc. De Mujeres Rio Gallego:
Mari Carmen Burillo.

Club Ciclista Santa Isabel:

Pablo Gracia, Raúl Rodríguez.

ACEPSI Santa Isabel:

Laura Renieblas.

Miriam Ferrer Dufols.

Se trataron los siguientes temas:

I'. INFORMACION DE LA VISITA DE TÉCNICOS DE INFRAESTRUCTURAS A

SANTA ISABEL.



El pasado día 01 de marzo de 2024 visitaron el distrito técnicos de

infraestructuras. En la visita se les entrego un dossier con todas las
reclamaciones que se habían ido recogiendo en el pasado año hasta la
fecha de la visita. Destacar que a fecha de hoy ya se está trabajando en

dichas reclamaciones, (socavón C/Santa Alodia, rebaje de aceras en

borditlos del puente del Gallego) y además otras mejoras que se irán
realizando en las próximas semanas.

2'PROPUESTAS DE UBICACIÓN DE CONTENEDORES EN STA.ISABEL.

Se está colaborando con la Asociación Santaisabeltuya en la elaboración

de un mapa para poder realizar un estudio con el servicio de limpieza

pública con el fin de poder buscar las ubicaciones más oportunas para el
buen uso de los contenedores del barrio.

3'’. LOCALES MUNICIPALES DE C/INOCÉNCIO RUIZ LASALA.

Las obras de los locales municipales están previstas que estén terminadas

el próximo día 20 de mayo, aunque para la utilización de los mismos habrá
que llevar a cabo una serie de normas de uso.

4'. DOSSIER PARQUES DEL BARRIO. Se sigue llevando a cabo la elaboración

de un dossier para enviar a parques y jardines con todos los desperfectos y

reclamaciones de los parques.

5'. PARQUE VICENTE TORRES, el día 09 de abril se recibió informe del
Servicio de Parques y Jardines sobre la adecuación y reforma del parque

Vicente Torres, la cual va a consistir en adecuar la zona de los andadores

El vaso- fuente que nunca se ha usado, se va a utilizar para poner
ornamentación floral.



6'’. INFORME SOBRE LA PLAZA SERRANO BERGES, el pasado 26 de marzo

se recibe informe del servicio de conservación de parques y jardines el

cual nos dice que se había trasladado la reclamación oportuna a los
servicios de limpieza pública para que en medida de lo posible no se
acceda al interior de la plaza con vehículos pesados. Por otra parte, se

toman nota del estado del pavimento y se estudiara las oportunas
reformas o reparaciones.

7'. CAMBIO DE SENTIDO C/RIO GALLEGO. Se solicita por parte de la
Mancomunidad de propietarios elementos comunes área U 71/13 de la C/

Rio de Gallego de la posibilidad de cambiar dicha calle de dirección en la
intersección con Avda. Santa Isabel, desde esta junta se va a trasladar

informe comunicando que esta calle no es competencia de Santa Isabel
que pertenece territorialmente a Movera.

Ruegos y preguntas:

-José Luis Aznar, pregunta si se van a realizar aceras en la zona donde

están cambiando la tubería que lleva al polígono Malpica, concretamente
de la rotonda de la C/Mamblas a la rotonda de la Nurel.

Se le comenta a falta de confirmación segura que se cree que no lleva la

creación de aceras en dicho proyecto.

-Laura Renieblas de ACEPSI, nos comenta que el pasado día 16/04/2024 se

aprobó una modificación del presupuesto para dotar de partida para la
ornamentación navideña que pasaba a ser de 750.000 € a los 1.300.000 €.

Mandara una petición desde su asociación para realizar propuesta de
iluminación para las zonas comerciales del barrio.

-Luis Huerto, nos comenta que se podía estudiar y hacer la petición desde
la junta de la posibilidad de usar la zona sur de Santa Isabel entre la



lamada C/El Día y la Circunvalación Nll para poder crear una zona para

traer el demandado Bosque de los Zaragozanos al Barrio.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 21:20h.




